

Politechnika Warszawska

ZASTĘPCA KANCLERZA DS. TECHNICZNYCH

ZP.RB.SE.1.2022 L.dz.: DZP.261.4.2022

Warszawa, dnia 17. 05 2022 r.

Wykonawcy, uczestniczący w postępowaniu o udzielenie zamówienia
Strona internetowa prowadzonego postępowania

Dotyczy postępowania o zamówienie publiczne prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na: Centrum Projektowe Kampusu Południowego (CPKP) dla potrzeb realizacji międzywydziałowych projektów naukowo-badawczych Wydziałów Kampusu Południowego PW i kół naukowych studenckich w miejscu istniejącej hali magazynowo – warsztatowej przeznaczonej do rozbiórki w Warszawie przy ul. Narbutta 84, nr postępowania: ZP.RB.SE.1.2022.

Zamawiający - Politechnika Warszawska działając na podstawie ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, w oparciu o :
art. 284 ust. 6 ustawy Pzp udostępnia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami,
art. 286 ust. 1 ustawy Pzp zmienia treść SWZ.

Pytanie 9:

Z uwagi na konieczność zachowania tych samych zasad przez wszystkich uczestników przetargu przy kalkulacji kosztów inflacji – prosimy o podanie warunków jej ustalenia, co być może - ograniczy możliwość składania protestów.

Odpowiedź 9: Warunki dotyczące wynagrodzenia zostały opisane w § 7 Tom II PPU.

Pytanie 10:

Pomimo braku konkretnej odpowiedzi – oraz zastrzeżenia się nie adekwatnymi do sytuacji paragrafami – a także fakt sporządzania mało precyzyjnych przedmiarów do przetargu – ponawiam pytanie – o ostateczne określenie technologii wykonania wszystkich okien i drzwi – bez podawania w projekcie wykonawczym alternatywnych rozwiązań – które mogą spowodować nierówną konkurencję i możliwość składania protestów przez oferentów.

Odpowiedź 10: Przedmiary zamieszczone w ogłoszeniu pełnią rolę poglądowo-pomocniczą. Zamawiający wskazuje do zastosowania okna PCV, drzwi wewnętrznych płycinowych (D5, D6, D7, D8), wrota aluminiowe (W1, W2, W3), drzwi zewnętrzne szklano-aluminiowe(DZ, DK), aluminiowe (D1, D3), stalowe (D2, D4).

Pytanie 11:

Kto będzie ponosił koszty zgłoszenia i przeprowadzenia nadzoru i odbioru węzła ciepłowniczego przez dostawcę ciepła ?

Odpowiedź 11: Wykonawca.

Pytanie 12:

Kto będzie ponosił koszty przygotowania dokumentów oraz przeprowadzenia procedury odbioru węzła przez UDT ?

Odpowiedź 12: Nie dotyczy Wykonawcy.

Pytanie 13:

Czy zamawiający dopuszcza zmianę materiału rur kanalizacyjnych w węźle ciepłowniczym zaprojektowanych jako stalowe spawane na rury z PP o połączeniach kielichowych ?

Odpowiedź 13: Zamawiający dopuszcza PP z dopiskiem BD czyli rury do zastosowania na wyższe temperatury dla instalacji



odwadniającej węzła (rura zbiorcza dla spustów z urządzeń , odwodnień itd.)

W związku z brakiem wystąpienia przesłanki, o której mowa w art. 286 ust. 3 ustawy Pzp, termin składania ofert nie ulega zmianie
– 20.05.2022 r. godz. 12:00.

Zamawiający informuje, że odpowiedzi na wnioski Wykonawców, a także wyjaśnienia stają się integralną częścią SWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia przy składaniu ofert. Zamawiający udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania wyjaśnienia i odpowiedzi na wnioski Wykonawców, bez dodatkowego wyodrębniania wprowadzonych zmian.

mgr inż. Wojciech Starczyński

